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Szerb Koztarsasag Szerb

Kémikusok
Oktatasi Minisztérium Egyesllete
A FELADATSOR MEGOLDASAI - 8 OSZTALY Pontszam

A feladatra fele annyi pont jar

a) KNOs (0,75 pont valaszonként),
b) Na;SO4 amennyiben a tanuld a képletek
c) NaCl helyett a vegyiletek nevét adta

meg helyes valaszként.

Csak a pontos képletekkel és

ElsGlépés:No + 3H; > 2NHs egyltthatdkkal felirt egyenletre

MéSOdiklépéS:NHg + HNOs - NH4NO3

jar pont.

Az elsé valaszra csak akkor jar pont, ha a pontos
n=3,1-10"mol eredmény mellett a szamolas folyamata is fel van
A= H,S03 tlntetve. A feladatra fele annyi pont jar (0,75 pont
B=SO3 valaszonként), amennyiben a tanuld a képletek
C=H,S04 helyett a vegyiiletek nevét adta meg helyes

valaszként.
a)2Mg + 0> 2Mg0 Csak a pontos képletekkel és
b)Mg + 2H,0 = 2Mg(OH), + H: egyltthatdkkal felirt egyenletre
c)KOH + HClI - KCI + HO jar pont.

Csak a pontos képletekkel és

a)2Na + 2H,0 2NaOH + H .. P 2
JBRE 20 = @ 2 egyutthatokkal felirt egyenletre

e jar pont.

a)H; b)I; c)H; d) H; e) |

a) CaCOs; Nem jar pont, ha a helyes vélasz
b) BaSO4 mellett helytelen valaszt is

c) AgCl bekarikazott a tanulé.

Nem jar pont, ha a helyes vélasz
mellett helytelen valaszt is

c bekarikazott a tanulé. A helyes
valaszt el kell fogadni a szamitasi
folyamat feltlintetése nélkdil is.

Nem jar pont, ha a helyes valasz
d mellett helytelen valaszt is
bekarikazott a tanuld.

Csak a pontos

a) 3Mg(OH), + 2H3POs;~> Mgs(PO4), + 6 H0 képletekkel és

b) Fex(SO4)3s + 6 NaOH - 2Fe(OH); + 3 NaySO, egyltthatdkkal

c) (NH4);S04 + 2NaOH > 2NHs + 2H,0 + NaxSO; felirt egyenletre jar
pont.
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11,8%

138,6 g

m(Na)=69 g
m(Cl;) =106,5¢g
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A feladatra csak a megfelel6
szamitds mellett jar pont. A
11,7% is pontos valasz.

A feladatra csak a megfelel
szamitds mellett jar pont.

A feladatra csak a megfelel
szamitds mellett jar pont.

Nem jar pont, ha a helyes valasz
mellett helytelen valaszt is
bekarikazott a tanulé.

Csak a pontos képletekkel és

3H,S0s + 2AIOH);s > Aly(SO4)3 + 6H,0  egyltthatdokkal felirt
egyenletre jar pont.
a vegyllet neve a vegyllet képlete
kalium-klorid KCI
kalcium-hidroxid Ca(OH);
cink-oxid Zn0O
nitrogén(lll)-oxid N,03
kénessav H,SO3
réz(l1)-nitrat Cu(NOs),
A  mas sorrendben felirt
vegyjelekre nem jar pont.
K>Na> Fe Amennyiben a  vegyjelek
helyett a nevek lettek

feltlintetve a pontok fele jar (2
pont).
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